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ЧЛАНОВИМА РЕПУБЛИЧКОГ ОДБОРА

ЧЛАНОВИМА ОДБОРА ДЕЛАТНОСТИ



Поштовани,



На последњој седници Републичког одбора Синдиката образовања Србије закључено је да се ове године изврши ажурирање базе података о чланству Синдиката образовања Србије.



У прилогу овог дописа достављамо вам ексел табелу коју председници окружних, градских, општинских одбора треба да пошаљу мејлом нашим председницима синдикалних организација на својој територији. Табелу попуњавају председници синдикалних организација на следећи начин: име и презиме чланова синдиката се уписују тим редоследом ћириличним фонтом, затим ЈМБГ, у трећу колону се уписује проценат ангажовања у установи и у напомени се наводи број школа у којима члан ради. Табела се памти под називом установе латиничним фонтом (нпр. OS_VUKKARADZIC_NIS, SS_TEHNICKA_BEOGRAD, PU_NASA_RADOST_VRANJE…). Попуњену табелу председници синдикалних организација достављају на мејл obrazovanje@sindikat.rs. Такође, табела се доставља и председнику окружног одбора образовања (члану РОС-а).


Посебно наглашавамо да ће се подаци користити искључиво за ажурирање базе података чланства и у друге сврхе се не може користити, у складу са законом.



Молимо вас да ове активности спроведете до 15. новембра 2019. године. За  све додатне информације можете се обратити техничком секретару Миодрагу Камперелићу на телефон 011/3238-764.



С поштовањем,


ПРЕДСЕДНИЦА




ТЕХНИЧКИ СЕКРЕТАР

         Мр Валентина Илић




  Миодраг Камперелић

